

«Спартак» (москва) — «пахтакор» (ташкент) — 1:1 (1:1). Стадион «Победа». 14 апреля. 11 градусов. 14 000 зрителей.

Судьи К. Вихров, И. Качар (оба — Киев), И. Дутко (Львов).

«Спартак»: Досаев, Сорокин, Борисенков (Букиевский, 46), Хидиятуллин, Романцев, Шавло, Ярцев, Мирзоян, Гаврилов, Глушаков, Булгаков (Череннов, 87).

«Пахтакор»: Яновский, Могильный (Загуменных, 77), Аширов, Агишев, Убайдуллаев, Корченов, Чуркин, Аи, Исаков, Федоров (Макаров, 76), Баканов.

Голы: Романцев (32). Исаков (36).

Дублеры — 1:1. Голы: Басов («Пахтакор»), Кокарев («Спартак»).

Прежде всего любителям статистики я должен с извинением сообщить, что отнюдь не стойка отразила пенальти, пробитый по воротам «Спартака» в предыдущем туре. Мяч парировал Досаев, угадавший направление удара. Ему же вновь пришлось блеснуть реакцией на первой минуте матча и парировать сильнейший удар Ана, выполнившего штрафной. Да и вообще в первом тайме из вратарей труднее пришлось Досаеву.

Футболисты «Пахтакора» вышли с намерением плотно играть с каждым спартаковцем и заставить их чаще ошибаться. Впрочем, технического брака хватало с обеих сторон, атаки долго не клеились, и 20 минут зрители не видели ни одного удара по воротам (если не считать упомянутого штрафного). Зато потом обмен опасными выпадами пошел, что называется, с частотой маятника. 21-я минута — Убайдуллаев выбивает в последний миг мяч из-под ноги у Гаврилова. 22-я — Исаков снабжает отличной передачей неприкрытого Федорова, но у того осечка с ударом. 24-я — Янковский вынужден в опасной ситуации парировать мяч в поле. 27-я — Чуркин, совершенно свободный от опеки, бьёт выше перекладины.

Ну, а затем последовал столь же скротечный обмен голами. Подключившемуся в атаку Романцеву помог отличной передачей выйти к воротам Глушаков. Через четыре минуты Исаков отлился тем, что удачно подставил ногу и изменил полет мяча после сильнейшего удара Корченова (при этом Досаев был бессилен что-либо предпринять).

Б. БРУСИЛОВ.